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OPMATHB NOTPEB/EHMS
JIOBOW SHEPTUM U3MEHEH!

wie notpebuTtenn Tennosoi axweprum! MYMN «Tennoesie cetms MO
CKMit paitoH SOBOAMT A0 BALLEro CBEAeHUs, YTo, COrnacHo npukaay Pe-
bHOW 3HEpPreTUYecKoi komuceum - flenapramenTa ueH 1 Tapudoe Kpac-
oro kpas ot 31.08.2012 Ne2/2012-Hn «06 yTBepXaeHHH HOPMATUBOB
eHUA KOMMYHanbHLIX yenyr B KpacHopapckom kpae», ¢ 1.07.2016 ropa
g AeliCTEMe HOBbI HOPMAaTHB NOTPEONEHNA TENNOBOW IHEPIMKU HA HYX-
FONNEHMS IS MHOTOKBAPTUPHBIX JOMOB, He 060pYA0BaHHbLIX KOMNEKTUB-
(o6uepomoBsiMu) NpuBopamu yyeTa Tennosoi sHepriuv. OH cocTasun
B Mkan Ha 1 M? AnA pailoHOB CeBePHO 30HLI KpacHOAapCKOro Kpas, B KOTO-
oauT KpbinoBckuid paitou. MNpu pacyete AaHHOM0 HOPMATHBA NPOAOINMN-
b OTONMTENBHOMO NePHOAA NPUHUMANACH B PA3MEDE CEMW MECALIEB.

0 pasbACHeHWAM [0CYAaPCTBEHHOR XUIMILHOHA WHCNeKkuMn Kpacko-
o kpan N2 75-22788/160612 ot 05.10.2016 r., kotopoe 6bU10 NOMY4EHO
ennossie cetus 24.11.2016 r., «HOpMATHE NOTPEONEHMA KOMMYHANLHOM YC-

o

PHBIMM IOMaMi, He 060pYA0BaHHBIMK 00LLEA0MOBEIMM NPUGOPaMK

B0V SHEDIMM, 2 TAIOKE OTONWTENLHOTO Nepuoaar. Mpu 3ToM NPOACITKA-

b OTONWTENELHOMD NEpPMoJia ONPeaenAeTC KaK KONWYeCTBO KaneHaapHbIX
B, B TOM YMCNE HeNOJHbIX, B OTONMUTENEHOM Nepuoae.

-aBNEHMA KOMMYHANLHOM yenyri B pasfueke no AHAM.

AUuT KK onpegenun nepvoa Bbinnartsl ofLLero Konu4yecTsa Tennosoi

U, NnoTpebnaemoi 3a OQMH OTONMTENLHLIA NEPUOJ, MHOTOKEAPTHPHBLIMK

, He 06opyaoBaHHBIMK KONNeKTUBHBIMK (06ilenoMOBbIMM) NpUBOpaMK.

TeyeHue cemu mecales (¢ 1 oktabpa 2016 roga no 30 anpena 2017 ropa)

T 06ILero KONMYECTEa TeNNOBO 3HepriK, NnoTpebnAemMoi 3a 0AMH OTOMNK-

i NepHo MHOrOKBAPTHPHLIMKM AOMaMK, He 060DYA0BAHHBIMM KONNEKTHE-

o6LenoMOoBbLIMK) NPUBOPaAMM YYETA, EXEMECAYHO PABHBIMMK JONAMM.

Mepy, Pasmep niaThi 3a KOMMYHANBHYIO YCYTY N0 OTOMAEHWIO ANG ABYX-

Ol KEApTUPBI NNowaasio 48,9 M2 npu yreepxigeHHom Hopmarise 0,0228

v Tapude 2732,09 py6./Tkan GyaeT BuirNAAeTs CReayoLwMM obpasom:

Bpn: 48,9m * 0,0228Mkan/m? * 2732,09 py6./I'kan = 3046,06 py6.

p: 48,9 * 0,0228Tkan/m? * 2732,00 py6./Tkan = 3046,06 pyb.

Gpe: 48,9m7 * 0,0228Mkan/m? * 2732,09 pyb./Tkan = 3046,06 py6.

pb: 48,9m7 * 0,0228kan/m® * 2732,09 py6./Tkan = 3046,06 py?z.

ans: 48,92 * 0.0223rxan{u? * 2732,09 py6./Tkan = 3046,06 py6.

: 48,9m° * 0,0228Mkan/m? * 2732,09 py6./Tkan = 3046,06 py6.

b: 48,9 * 0,02280kan/m? * 2732,09 py6./Tkan = 3046,06 py6.

M 06pa3om, NpeANPHATHE BEIHYXAEHO NPOMIBECTH AOHA4YUCNEHKME NNa-

TONMeHue 3a okTAbpL, NocKoNLKY nnara Obina B3sTa MCXOAA M3 GaKTM-.

¥ NPOACTXWTENBHOCTH NPEefoCTaBNEHMA KOMMYHANLHOM YCIYTW B pas-
nql ;,HFIM, yTO npoTHBOpeyuT npukaszy PIK ALMT KK N22/2012-un ot

012,

MHI0, 4T ¢ 2008 roga Tapud Ha TENNOBYIO IHEPrHI0 B HaWeM pailoHe

Anca U Gbin cambIM HU3KWM B Kpae.

HIBAA BhILEM3N0XEeHHOe, YOEUTENEHO NPOCHM BAC OTHECTMCE C A0DNX-

MMaHMEM K M3MEHeHWAM ASHCTBYIOLLET0 XUIHILHOMO 3aK0HOAATeNLE-

OpOE He 3aBMCHT OT BONKU MK xenaHna MYT] «Tennoesie cetu», a onpe-

cq MpasurenscTeom PO,

«Tennosbie ceTu» MO KpbinoBCKWi paidoH Ans onnartel 3a (aKTUHecku

EHHYIO TENMOBYID JHEPIUI0 PEKOMEH/YET YCTaHOBMTh KONIEKTHBHbIE

oBble) npubopel y4eTa TennoBOR mﬁpmu.

ICYNLTALMAMM W CNIpaBkaMKu MOXHO obpaTtuTsca no Tenedony 8 (8-61-

1-81.

C. CTACHOK, oupexmop MYII «Tennossie cemuy.



